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OOH FOODS C’EST.. . 

Partenaire des acteurs du CHR, Ooh Foods est une 
agence de consulting qui accompagne depuis plus de 
10 ans les professionnelles afin d’améliorer leur service 
client au quotidien. 

Crée par Nadine Morato consultante depuis plus de 25 
ans dans l’hôtellerie haut de gamme, elle a souhaité 
offrir une solution clés en main en offrant un service de 
designer, fabricant et distributeur.

Audit

Suivi Solution
d’un besoin matériel

ou sur mesure  

Formation
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KOOKLIN,  FAÎTES DE L’HACCP
UN JEU D’ENFANT !

   Bénéficiez d’un stockage simple et dématérialisé des 
étiquettes DLC.

   Suivez votre plan de nettoyage et l’enregistrement 
de vos  températures avec le système de rappels 
personnalisés.

   Avec notre  solution digitale, gérez l’ensemble des 
indicateurs d’hygiène et des alertes sur les produits en 
fin de vie.

LES + DE KOOKLIN

Multi
utilisateur

Assistance en
ligne illimitée

Mode
hors ligne

Commande
vocale intégrée

4
WWW.KOOKLIN.FR
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L A  Q U A L I T É  N ’ E S T  J A M A I S  U N  A C C I D E N T , 
E L L E  E S T  T O U J O U R S  L E  R É S U L T A T 

D ’ U N  E F F O R T  C O N S C I E N T .

–
J O H N  R U S K I N
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M A T É R I E L

P E T I T  D É J E U N E R

AU QUOTIDIEN, NOUS 
SÉLECTIONNONS 

MINUTIEUSEMENT LE 
MATÉRIEL DE QUALITÉ 
ADAPTÉ AUX BESOINS 

DE VOS CLIENTS EN 
ADÉQUATION AVEC 
VOS CONTRAINTES 
OPÉRATIONNELLES.  



M A T É R I E L 
P E T I T  D É J E U N E R
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Une alternative personnalisable pour vos clients. Cette gamme de machines à jus vous permet de proposer quotidiennement des jus 
de fruits et/ou de légumes. Une alternative bien être et santé fraîche et naturelle sans contraintes opérationnelles.

Centrifugeuse

Les fruits et légumes 
sont broyés et les fibres 
sont conservées pour un 

smoothie naturel

REF 2006

à partir de 1 800 €

Machine à jus 
d’orange Z6

Disponible
sur meuble

REF 2929

à partir de 3 350 €

Machine à jus 
d’orange Z14

Disponible avec ou 
sans robinet

REF 2930

sans robinet 4 225 €
avec robinet 4 600 €

MACHINES À JUS

Presse agrume 
professionnel Santos         

Pour tous les agrumes : citrons 
jaunes & verts, oranges, 

pamplemousses

REF 2020

à partir de 390 €



M A T É R I E L 
P E T I T  D É J E U N E R

8
Proposez à vos clients des rafraichissements sans variations de température durant 4h.

 Design et faciles d’utilisation les carafes à jus ou eau offrent un service qualitatif et hygiénique.

CARAFES À JUS

Carafe 
fraîcheur 

Capacité 1 L. Bouchon 
verseur et socle en 

plastique. Gel réfrigérant 
garantie 4 h de fraicheur

REF 2009

à partir de 38 €

Carafe de 
remplacement 

Sans support

REF 2008

à partir de 42 €

Carafe 
réfrigérante    

Capacité 1 L
Bouchon verseur et socle. 

Gel réfrigérant 4 h de 
fraîcheur

REF 2010

à partir de 58 €

Accumulateur de 
froid de rechange 

Ou bouchons de 
remplacement

REF 2007

à partir de 15 €



M A T É R I E L 
P E T I T  D É J E U N E R
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SUPPORTS À CARAFES

Module fraîcheur
acier brossé 

56,5 × 36 × 9,5 cm 
Carafe à Jus de fruit / Carafe à lait 
en porcelaine / Bouchon de carafe 

Silicone - 1.2 litre -  10 x 27,5cm

REF 2025

à partir de 490 €

Carafe sur un 
support réfrigéré 

1.2 litre
41,4 × 15,8 × 34,05 cm

Plateau en bois

REF 2024

à partir de 334 €

Choisissez la solution la plus adaptée pour soigner votre présentation et garantir un petit déjeuner toujours propre et frais.
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Location & vente

LE VITAMINBAR, EXTRACTEUR DE JUS 
RÉFRIGÉRÉ AUTO-RINCANT !

Découvrez le 
Vitaminbar en vidéo 
en CLIQUANT ICI  !

Jus de fruits et 
de légumes frais 

prêts en 
7 SECONDES

VITAMINI 
Ultra

Centrifugeuse
réfrigérée avec rinçage 

après chaque jus

REF 3001

à partir de 2 590 €

Vitaminbar

120 x 110 x 136 cm
Il comprend également 

une balance électronique 
de précision qui assure 

l’extraction du volume de 
jus. Ainsi, le moteur de 

la centrifugeuse s’arrête 
automatiquement dès 

que le jus atteint le poids 
programmé

 
REF 3002

location : 378 € par mois
vente : à partir de 11 990 €

   Possibilité de servir 2 jus 
frais simultanément en 
2 tailles différentes en 7 
secondes seulement !

   Découpe automatique 
des fruits et légumes frais 
entiers sans
prédécoupe.

   Déplaçable, rapide et 
facile à utiliser !

   Choix de coloris : 
revêtement noir, blanc ou 
personnalisable.

   SAV disponible 24h/24 et 
7j/7 pour que vous puissiez 
toujours garantir un service 
optimal.



M A T É R I E L 
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DISTRIBUTEURS DE CÉRÉALES

Distributeur
de céréales 

3,5 litres
 chacun

REF 2070

à partir de 780 €

Opter pour un distributeur de céréales vous permet de gérer les quantités de service
et d’améliorer les flux d’attente en offrant un buffet esthétique.

Bocaux à céréales 
ou fruits secs     

Grande capacite
sur un buffet

REF 2069

à partir de 350 €    

Distributeur de 
céréales et lait

Service modulable 
au choix

REF 2071

à partir de 1 600 €

M A T É R I E L 
P E T I T  D É J E U N E R



M A T É R I E L 
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Différents modèles de corbeilles de fruits sont disponibles, n’hésitez pas a nous demander d’autres formats.

PANIÈRES À FRUITS

Corbeille
de fruits

Taille : 
L331 × W349 × H509 mm

REF 2210

à partir de 131 €

Corbeille
pirogue

Panière à fruits
2 tailles au choix 

REF 2041

petite : 29 €
grande : 41 €

M A T É R I E L 
P E T I T  D É J E U N E R
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M A T É R I E L 
P E T I T  D É J E U N E R

PRÉSENTOIRS & SUPPORTS

Support yaourts 
ou fromages 

Modulation au choix, 
réfrigéré par des 

plaques eutectique,                              
Entre 4 et 15°C

REF 2091/2090

à partir de  160 €

Optez pour cette solution ergonomique pour une fraîcheur ainsi qu’une harmonie de vos produits. 
Présenter les incontournables de votre buffet (charcuterie, beurre, fromages, œufs, confitures, viennoiseries)

dans les meilleures conditions.

Présentoir

Double 
dôme

REF 2100

à partir de 280 €

Présentoir
Multi-Support

5 possibilités de 
combinaisons possibles

REF 21001

à partir de 632 €

Support pour 
fromages et œufs          

Modulation au choix, 
réfrigéré par plaques 

eutectiques,
Entre 4 et 15°C

REF 2092

à partir de 180 €
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Panier à oeufs

Maintenez vos oeufs de 
manière optimale

REF 2110

à partir de 28 €

CUISEURS À OEUFS

Cuiseur à œufs

Cuiseur à 6 oeufs

REF 2130

à partir de 390 €

Cuiseur a œufs  

6 cuillères à œufs avec 
marquages couleurs 
pour différenciation

REF 2129

à partir de 351 €

Cuiseur a œufs     

Le cuiseur à 6 œufs 
personnalisable avec 

votre logo

REF 2131

à partir de 480 € 

Une solution adaptée à votre buffet et à votre budget.

M A T É R I E L 
P E T I T  D É J E U N E R
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CHAFINGS

Duo chafing dish

Modulable au choix, 
électrique

REF 2121

à partir de 625 €

Chafing 
Guy Degrenne 

Électrique

REF 2120

à partir de 910 €

Donnez envie à vos clients en leur proposant un service design, à bonne température et facile à servir.

Chafing réfrigéré

Pour vos salades de fruits 
ou fromage blanc

REF 2080/2081

petit : 69 €
grand : 144 €

M A T É R I E L 
P E T I T  D É J E U N E R

Thermos droit
isotherme

Grand/moyen

REF 2250/2251

à partir de 78 €
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SUPPORTS À PAINS & VIENNOISERIES

Présentoir 
viennoiseries

Modulable

REF 2160

à partir de 223 €

Grille pain

Nombre de rubans :
 4 ou 6  

REF 2140

à partir de 473 €  

Conservez vos pains et viennoiseries de façon esthétique et dans les meilleures conditions d’hygiéne. 

Panière

Grande
25 CM/31CM

REF 2161/2162

à partir de 27 € / 31 €

Support métal
 

Capacité :
 1500 à 3000 ml   

REF 2171/2172

à partir de 350 €

M A T É R I E L 
P E T I T  D É J E U N E R
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Planche à pain 
avec couteau

Guy Degrenne

REF 2180/2181

de 34 € à 94 €

Panières, plats
à brioche 

Ardoise et matière 
lavable

REF 2012

de 70 € à 76 €

AUTOUR DU PAIN & VIENNOISERIES

Optimiser la présentation de votre buffet de A à Z.

Panières 
à pains

Diamètre 
34 x 30 cm

osier ou cuir

REF 2190

de 32 € à 330 €

Station 
à pains

Planche intégrée,
modulable

REF 2192

à partir de 1 720 €

M A T É R I E L 
P E T I T  D É J E U N E R
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Support 
avec bols

En porcelaine

REF 2202

à partir de 126 €

Support et pots à 
confiture en verre 

et cuillère

Vendu ensemble ou 
séparément

REF 2200/2201

à partir de 101 €

SUPPORTS À CONFITURES

Optimiser votre service avec des accessoires multi-usages.

Contenant de 
pots de confiture 

réversible 

Double utilisation en 
rehausse

REF 2203

à partir de 45 €

Range coupelles
en inox

Coupelles vendues par 6

REF 2220/2221

range coupelle 86 € 
Coupelles 6.20€

M A T É R I E L 
P E T I T  D É J E U N E R
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PRÉSENTOIRS

Une gamme plus exhaustive est disponible selon vos besoins et contraintes.

Plateau 
de présentation

Idéal pour gâteaux 
ou muffins

REF 2280/2290

 à partir de 55.84 €

Plats

Petits, moyens ou
grands modèles

REF 2270/2271/2272

à partir de 31.10 €

Cubes en bois 
buffet

Supports ronds
ou carrés

REF 2240/2241

à partir de 260 €

M A T É R I E L 
P E T I T  D É J E U N E R

Pots à fruits
coupés 

Olives ou
fruits secs

REF 2501

à partir de 35 €



THÉS

Coffrets à thés ou 
infusions 

Bois ou cuir bambou 
personnalisables de A à Z

REF 2050

à partir de 38 €

Thélière
avec support

REF 2425

Devis sur 
demande

2 0
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V A I S S E L L E

OPTEZ POUR UNE VAISSELLE 
ATYPIQUE, SURPRENANTE 

MAIS TOUJOURS PRATIQUE. 
NOUS SÉLECTIONNONS 

DES INCONTOURNABLES 
REVISITÉS POUR TOUJOURS 
CONVENIR À VOS CLIENTS 

ET VOS CONTRAINTES.
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V A I S S E L L EASSIETTES

Assiette rebord

Produit tendance
bowl ou plate

REF 2414

à partir de 8 €

Assiette

25 ou 30 cm

REF 2403

à partir de 19 €

Assiette

Glow

REF 2410

à partir de 13 €

Assiettes

Bahia 
pierre de lune

REF 2412

à partir de 10 € / 15 €
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V A I S S E L L E

Assiettes
& bol

Grande + petite
+bol

REF 2407/2408/2409

à partir de 27 €

Assiette
& mug

Spécial 
petit déjeuner

REF 2405/2406

à partir de 20 €

ENSEMBLES

Ensemble
assiette/cocotte

Blanc 
& bleu

REF 2418

Assiette à partir de 42.90 €
Cocotte à partir de 15 €

Ensemble
assiette/cocotte

Blanc 
& marron

REF 2417

Assiette à partir de 42.90 €
Cocotte à partir de 15 €
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V A I S S E L L E

Mug / bowl 

Or

REF 2420

à partir de 
35 € / 50 €

Small bowl 

Or

REF 2419

à partir de 40 €

BOWLS

Platter 

Japonais

REF 2421

à partir de 52 €
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Bols 
en pierre

Gris

REF 2999

à partir de 14 €

BOLS & POTS

Pots à
fruits coupés 

Ou olives, 
fruits secs...    

REF 2502

à partir de 21 €

Bol

Mise
en bouche

REF 2411 

à partir de 7 €

Spécial Samossa 
ou Tapas

Facile d’utilisation 
et tendance

REF 2413

tarifs sur devis

V A I S S E L L E
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V A I S S E L L E

Coquetier

Coupelle et
coquetier

REF 2401/2402

à partir de 5.30 €

VERRES & COQUETIERS

Verres 

Multicolores

REF 2423

à partir de 54 €
les 6 verres

Verres 

Multicolores

REF 2422

à partir de 59 €
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V A I S S E L L E

Salière et 
poivrière bois

CrushGrind®

REF 2304

à partir de 131 €

Petite salière
et poivrière bois

CrushGrind®

REF 2302

à partir de 107 €

Grande salière 
et poivrière bois 

   
CrushGrind®

REF 2301

à partir de 127 €

SALIÈRES & POIVRIÈRES

Salière 
et poivrière    

CrushGrind®

REF 2305

à partir de 137 €

GARANTIE CRUSHGRIND® 
CrushGrind garantit 25 ans ses pièces intérieures en céramique
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Rafraîchisseur 
à bouteille 

Double paroi garde vos 
bouteilles fraîches plus 

longtemps

REF 2232

à partir de 11 €

Porte 
couverts

Incliné
sur buffet

REF 2150

à partir de 215 €

AUTRES

Poubelle

Ouverture
automatique

REF 2230

à partir de 97 €

V A I S S E L L E

Sceau à 
Champagne 

Design pour un bar
ou une chambre

REF 6003

tarifs sur devis



M A T É R I E L 
P E T I T  D É J E U N E R

2 9

Motif cœur 
feuilles d’or 

Sachet

REF 2604/2605

à partir de 10 €

Carnet de 
feuilles d’or 

20 feuilles par carnet

REF 2603

à partir de 35 €

Flocons
d’or 

En soupoudreuse

REF 2601/2602

à partir de 24 €

DÉCORATION D’ASSIETTES OU TABLES

Set de 
table

En cuir

REF 2415

à partir de 35 €

V A I S S E L L E

Les sets peuvent être fait sur mesure dans différentes matières et différentes formes.
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Sets de  table, panières, porte-couverts, porte-addition,
rond de serviettes ou liteau à bouteille et tabliers 

Peuvent être réversibles. Disponible en plusieurs formes et couleurs. Imperméable 100% pvc lavable à l’éponge.

REF 2415/2416

à partir de 17 €

Les sets peuvent être faits sur mesure, dans différentes matières et différentes formes, en cuir, en pvc ou autre.

SETS OU PANIÈRES DE TABLES V A I S S E L L E
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P R O D U I T S

P E T I T  D É J E U N E R

NOUS SOUHAITONS 
FAIRE REDÉCOUVRIR DES 

PRODUITS DE GRANDE 
QUALITÉ EN PRIVILÉGIANT 
LE LOCAL ET LE MADE IN 

FRANCE.
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P R O D U I T S 
P E T I T  D É J E U N E R

CÉRÉALES

Céréales 
Muesli

Super nutty, banana 
bread, morning crush, ...

REF 1017

à partir de 17 € les 2 Kg ou 
par 300gr

Granola Muesli
protéiné Porridge

Nature, original 
et choco

REF 1015/1016

à partir de 18 € les 2kg ou 
par 300gr

Le goût avant tout ! Numorning Origine contrôlée, engagés 100% recyclables et 100% végétales sucre de coco non raffiné. Super 
nature BIO saines, végétariennes et gourmandes, sans sucre raffiné, aux valeurs nutritionnelles vertueuses et dépourvues de 

superflu. En quête de simplicité et de naturalité, Catherine Kluger, associée avec Pierre Humberdot, lance en 2017 sa marque de 
Granola BIO SuperNature, fabriquée en France à partir de matières premières sélectionnées,

sans sucre raffiné, sans huile de palme, sans OGM et sans additifs.

Granola Noisette 
sésame

Sachets de granola 
individuels, personnalisés

REF 1018

à partir de 21,60€ le kilo

Machine chocolat 
noir & pépites

Existe également en 
miel & graines

REF 1019

à partir de 21 € le kilo
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Miel
d’Acacia

Naturel

REF 1002

à partir de 9 €

Pâte à tartiner
Noisette

Naturel et authentique

REF 1003

à partir de 8 € / 9 €

Pâte à tartiner
Pécan Noir

Naturel et authentique

REF 1004

à partir de 8 € / 9 €

Confitures

Personnalisation possible

REF 1005

30 gr de 1.50 € a 1.90 € 
les 250 gr 9.50 e
les 100 gr 3.90€ 

P R O D U I T S
P E T I T  D É J E U N E R

À TARTINER

Un miel artisanal, des pâtes à tartiner sans huile de palme et des confitures classiques ou originales personnalisables.
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P R O D U I T S
P E T I T  D É J E U N E R

Oh oui
c’est inspirant

Yerba maté affiné, 
lavande fleur, arôme 

naturel de fruits des bois

REF 1014

à partir de 16 €

Oh oui
c’est revigorant

Yerba Maté affiné, 
gingembre, curcuma, 

poivre noir 

REF 1013

à partir de 16 €

Oh oui
c’est apaisant

Yerba maté affiné, 
menthe douce, hibiscus, 

cardamome, ...

REF 1012

à partir de 16 €

Oh oui
c’est party

Yerba maté affiné dés de 
pomme, noix de coco râpée, 

ananas déshydraté, ...

REF 1011

à partir de 16 €

OWEE, MATÉ

Originaire d’Amérique Latine, le maté est une alternative au thé et au café. Cette gamme offre une composition surprenante et 
originale qui apportera bien-être à vos clients par ses bienfaits naturels.



INFUSIONS

Infusion 
Belle Plante

Infusion detox rose

REF 1020

12 €

Infusion
Blanche

Infusion camomille, 
noix de coco

REF 1021

12 €

Infusion Morphée 
et détox

Infusion détente Tilleul

REF 1022

12 €

Sans arôme ajouté ! 
Emballages sans plastique 
Produits 100% BIO  !
Made in France  !

Plus d’infusions sur
chicdesplantes.fr

3 5



3 6M I N I  B A R

PRIVILÉGIER LE LOCAL ET 
LE MADE IN FRANCE EST 
POUR NOUS UN DE NOS 
OBJECTIFS PRINCIPAUX.

NOUS SOUHAITONS 
FAIRE REDÉCOUVRIR DES 
PRODUITS  RÉGIONAUX  

ET ARTISANAUX. LE TOUT 
EN METTANT UN POINT  
D’HONNEUR À FOURNIR 

DES PRODUITS DE GRANDE 
QUALITÉ.



3 7

PRODUITS SUCRÉS & SALÉS
EN VRAC
  
Personnalisation possible & mélanges sur mesure.
L’atelier de torréfaction et fabrication est faite en
Ile-de-France

   Bonbons : bananes, dragibus, smarties,fraises tagada, ...
   Fruits secs : noisettes, noix, noix de cajou, pistaches, ...

Apéritifs bio dans 
des contenants 

en verre ou en PET
(matière plastique recyclable) 

Noix de cajou, noisettes, 
amandes, pistache ou 
mélange sur mesure

REF 5012

à partir de 2.70€

Produits en vrac

Contenant pet ou verre
 
REF 4001

à partir de 1.46 € / 3.90 €
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Biscuits 
artisanaux

Sablés, cookies, palets et 
navettes 100% français

REF 1201

à partir de 3 € / 3.70 €
les 100gr

Biscuits vegan
au blé noir

Parfums pépites de 
chocolat ou cannelle

REF 1202

à partir de 3.80 €

Sablé 
beurre

Citron & 
graines de lin

REF 1203

à partir de 16.90 le kg

M I N I
B A R

SALÉ

Carré
croustillant 

Tomate & herbes de 
Provence

REF 1204

à partir de 16.90 le kg

Produits Bio sans conservateur, arôme ni colorant.
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M I N I
B A R

Biscuits Bio & 
responsables

Sablés comté 18/24 mois 
& poivre de Sâo Tomé 

Issus de l’agriculture biologique
Nature & progrès

REF 1205

à partir de 4.90 €

Chips 
sans gluten

Sans conservateurs, sans 
arômes artificiels, sans 

huile de palme

REF 1206

à partir de 1.60€ les 150gr

Pop corn 
Made in France

Sans OGM, sans gluten, 
goûts originaux, sucré et 

salé au choix

REF 1207

à partir de 1.90€

SALÉ
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M I N I
B A R

BONNE MAMAN

Bonne Maman recherche le meilleur. Elle porte une attention particulière à chacune de ses recettes :
de la sélection des meilleurs ingrédients jusqu’à leur préparation au plus proche du fait maison.

Le petit cookie

pépites de chocolat

REF 1260

tarifs sur devis

La madeleine

au beurre frais

REF 1261

tarifs sur devis

Variété de 
biscuits

Tartelettes, sablés, 
cookies, ...

REF 1262

tarifs sur devis



M A T É R I E L 
P E T I T  D É J E U N E R

LES PRESSES AGRUMES

4 1

Kit de bienvenue 
version salée

Personnalisable en terme 
de produits & design

REF 1411

à partir de 2.20 €

Kit de bienvenue 
version sucrée

Personnalisable en terme 
de produits & design

REF 1412

à partir de 2.20 €

Set de café 
chambre

2 cafés, 2 décas, 2 thés, 
2 sucres, 2 édulcorants,

2 laits

REF 1410

à partir de 1.90 €

SET UP & KITS DE BIENVENUE M I N I
B A R

Proposez une offre de boissons chaudes petit budget aux clients en chambre. Un moyen de faciliter le travail
des femmes de chambre : le café, thé, infusion, sucre et lait dans une même pochette.



XO

Un assemblage 
équilibré et subtil 

qui fait plaisir

REF 5053

7.40€

VSOP

Calvados 
riche, fruité & 

vanillé

REF 5052

6.10€

VS

Calvados
frais & fruité

REF 5051

3.90€

ALCOOL 

KLOVIS

Klovis c’est l’histoire de 5 amis amoureux de la Normandie. 

Nous pensons que le calvados est le fruit de l’amour entre 
l’Homme et la nature normande. Oui mais voilà, toute histoire 
d’amour doit savoir se réinventer pour perdurer non ? C’est 
l’idée qui se cache derrière Klovis. Raviver la flamme. Mettre 
en valeur un produit merveilleux grâce à une interprétation 
moderne du savoir-faire de nos anciens afin qu’il ne 
disparaisse jamais ! Dégustation possible et vous serez 
surpris !

4 2

M I N I
B A R
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R O O M
S E R V I C E

OFFREZ À VOS CLIENTS UN  
SERVICE EXCEPTIONNEL EN  

CHAMBRE GRÂCE À NOS  
PARTENAIRES



Des repas de chef

BOCO, LA VRAIE CUISINE EN BOCAUX 
RECYCLABLES !

Enseigne de restauration créée en 2011 par Vincent Ferniot et son 
frère : Boco propose de bons petits plats signés par des chefs 
multi-étoilés et grands chefs pâtissiers. La vraie cuisine présentée 
dans des bocaux en verre ; un contenant totalement recyclable et 
durable, qui préserve la saveur et l’intégrité des plats.

Oohfoods en partenariat avec Boco vous propose des recettes 
savoureuses, faites d’ingrédients naturels, préparées chaque jour 
par des professionnels, et qui s’adressent au plus grand nombre.

Boco

Recettes sucrées et salées
avec des produits frais !

 
REF 1230

tarifs sur demande

Exemples de recettes salées : velouté de courges Butternut, Passée de petits pois à la menthe, 
gâteau aubergines-tomates, caviar d’aubergine & piment d’Espelette, blanquette de volaille 
citronnée, blanquette de saumon safranée, tagliatelles de légumes, ...

Exemples de recettes sucrées : compote de pommes-poires, petite crème tout chocolat, 
cheesecake rhubarbe framboise, cheese cake rhubarbe-framboise, ... 4 4



Organic sauces

CURTICE BROTHERS, ORGANIC KETCHUP, 
MAYONNAISE & MOUTARDE DE DIJON.

Les tomates les plus fraîches, les pommes les plus succulentes,  
les oignons blancs les plus doux, quelques épices et le meilleur  
Vinaigre balsamique de Modène. Puis, nous rajoutons de l’amour  
et beaucoup de patience.

Tous nos ingrédients viennent d’agriculteurs bio toscans qui  
respectent la nature et ne font  pas de compromis. 

Curtice Brothers

Pot de 70gr (service à table) 
ou 40gr (room service) 

 
REF 4002

à partie de 0,65€

4 5

Pots de 70gr Pots de 40gr

Mayonnaise BIO
Fabriquée à partir d’œufs biologiques 
de poules élevées en plein air.

Ketchup BIO
Un Ketchup d’une époque où il n’y 
avait pas de concentré de tomates 
et où seuls les ingrédients frais 
comptaient.

Moutarde de Dijon BIO
Recette traditionnelle française. 
Agréablement épicée.
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Coffee facility
en chambre

Plateau avec tiroir et 
assez gd pour bouilloire 
et machine Nespresso

REF 3005

à partir de 65 €

Coffee facility 
en chambre

Fait sur mesure 
pour commode 

hôtel

REF 3006

petit plateau 19.80 € 
grand plateau 32. 20 €

Coffee facility 
en chambre

Fait sur mesure,
plateau pour
coffee facility

REF 3007

à partir de 65 €

R O O M
S E R V I C E

PLATEAUX

Coffee facility
en chambre

Plateau 
avec tiroir

REF 3004

à partir de 55 €

Bouilloire ou cafetière non compris – tarif sur demande



Des bulles de qualité

CHAMPAGNES MATER & FILI I ,  TRANSMISSION 
D’UNE PASSION, D’UN SAVOIR-FAIRE ET D’UN 
ÉTAT D’ESPRIT !
 
À Dormans, au cœur de la Vallée de la Marne, la Maison MATER & 
FILII est l’histoire de la transmission d’une mère à son fils.

La transmission d’un patrimoine familial, mais aussi celle d’un 
savoir-faire, d’un état d’esprit et d’une passion. 

Les familles POTTIN et DHUICQ sont présentes en Champagne 
depuis au moins …1687. Familles d’agriculteurs et de viticulteurs 
bien connues dans la Vallée de la Marne, elles travaillent la terre et 
les vignes champenoises depuis de nombreuses générations et ont 
toujours été très impliquées dans l’animation et le développement 
de leur région de cœur, la Champagne.

La Maison Mater & Filli est une structure familiale, propriétaire des 
vignes qu’elle exploite.

Excellence, 
exigence 

et élégance.

Bouteilles de Champagne (à partir de 18 €)
Le champagne est un vin qui peut accompagner certains plats ! 
Possibilité d’organiser une dégustation. - REF 6001 4 7
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Plateau 
multi-usages

Fait sur mesure, les 
poignées et les coins 

peuvent être renforcés

REF 3008

à partir de 65 €
avec renforcement 89 €

Display 
tea time

Support de 
club sandwichs

et pâtisseries

REF 3010

à partir de 177 €

Display 
tea time

Spécial 
pâtisseries

REF 3009

à partir de 180 €

R O O M
S E R V I C E

ROOM & TEA TIME



Friteuse sans fumée, 
sans odeurs & sans hotte

Cette machine à cuisson est 
certifiée par l’Union Européenne

 
REF 3003

location : 300 € par mois
vente : à partir de 9 467 €

4 9

Location & vente

LE SUPRÊME DE LA FRITEUSE

La friteuse sans fumée et sans odeurs est l’outil idéal pour votre 
cuisine.

Économique car elle ne nécessite pas d’extraction, ni de chef. Un 
maitre d’hôtel ou barman suffit,  elle vous permet de préparer des 
produits frais ou surgelés en toute sécurité, sucrés ou salés, tout 
en conservant la même qualité. En outre, grâce à sa technologie 
avancée, elle vous offre la possibilité de  faire frire deux produits 
à la fois, tout en ayant un troisième en  attente. Vous optimisez du 
même coup votre capacité de service !

    Sans conduit de fumée
    Sans hotte aspirante
    Sans fumée
    Sans odeur

SPÉCIAL ROOM 
SERVICE OU 
BAR D’HÔTEL

POUR OPTIMISER LE JOUR OU LA NUIT VOTRE ROOM 
SERVICE , UN BAR DE TAPAS OU AUGMENTER VOTRE CA. 

Sans mélange de saveurs
SAV 24H/24 ET 7J/7
Offre de produits (Churros etc.)



5 0
B A R

NOUS SOMMES EN 
CAPACITÉ DE VOUS 

PROPOSER UNE OFFRE 
DIFFÉRENCIANTE ET EN 

ADÉQUATION AVEC VOS 
BESOINS. AVEC L’AIDE 

DE BARMANS/BARMAIDS 
QUALIFIÉS, NOUS POUVONS 
VOUS AIDER À ÉTABLIR UNE 

CARTE DE COCKTAILS ET 
À ÉTUDIER UN COCKTAIL 

SIGNATURE.



En vrac

SNACKING SAIN , GOURMAND  ET VÉGÉTARIEN !
 
Découvrez notre gamme de fruits secs en vrac ou en sachet 
individuel de 50 gr à partir de 0,92 €
Noix de cajou à la truffe à partir de 2,22 € les 50gr

Faites vos propres mélanges !!  L’atelier de torréfaction et fabrication 
est faite en Ile-de-France.

Cerneaux de noix de pécan, noix de cajou, amandes, noisettes.

Mélange 1

Amandes*, 
cranberries*,

noix de pécan*,
mûres blanches*, 

baies de goji*

REF 5021

4,03€

Mélange 2

Raisins secs*,
noix de cajou 

crues*, amandes*, 
noisettes*

REF 5022

2,64€

Mélange 3

Raisins secs*, 
pistaches*, noix 

de cajou*, mûres 
blanches*

REF 5023

3,21€

*Issu de 
l’agriculture
biologique

5 1
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A M E N I T I E S  & 
C O U V E R T U R E S  D E  L I T

LE DÉTAIL QUI FERA 
LA DIFFÉRENCE ET QUI 

PERMETTRA À VOS CLIENTS 
DE VIVRE UNE VÉRITABLE 

EXPÉRIENCE.
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Produits bain

SAVONS, SHAMPOINGS, GELS 
DOUCHES, CRÈMES.. .  SUR MESURE !
 
Ooh Foods est en mesure de développer une ligne de 
produits cosmétiques sur mesure.

    Création de parfums sur mesure
    Grande variété d’arômes
    Conditionnement adaptés à l’hôtel
    Made In France
    Composants BIO

Produits bain sur 
mesure
 
REF 8800

tarifs sur devis



Linge de bain

NUANCES, LA MARQUE FRANÇAISE 
DE LINGE DE BAIN
 
Nos partenaires Nuances produisent leurs produits 
au Portugal, dans une démarche transparante, 
écologique et éthique.

LES GARANTIES :
    Fabrication au Portugal
    Organisme certificateur Ecocert
    Textile biologique
    Certifications Gots sur toutes les étapes
    Fournitures fabriquées en produits recyclés
    Société immatriculée en France

5 4

Peignoirs & draps de 
douche en cottons 

biologiques

Plusieurs coloris,
plusieurs formats.

 
REF 9001 / 9002

de 5 € à 48 €
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Draps & couvertures

LES DRAPS ET COUVERTURES EN PERCALE 
DE LA MARQUE NUANCES
 
Nuances a développé pour vous une ligne de produits 100% 
DURABLE intégralement conçue de manière transparente, 
responsable et écologique.

La percale est un tissu de coton tissé avec 71 fils, longs et 
fins, contre 57 fils au cm2 pour le coton standard. Son tissage 
plus serré lui confère une meilleure solidité et un toucher 
plein de douceur. À privilégier donc pour des nuits sereines et 
responsables.

Housses, draps, futa de 
plage, ... 

REF 9003 / 9004 / 9005 / 9006

de 22 € à 55 €



Chocolats

CHOCOLATERIE CÉDRIC TURMEL X OOHFOOD
 
La chocolaterie Cédric Turmel transforme elle-même les fèves de 
cacao bio.

En partenariat avec la chocolaterie, Ooh foods vous propose des 
produits authentiques, naturels, sans lécithine, sans colorants, 
certifiés bio, sans cesse renouvelés et répondant à toutes les 
demandes alimentaires (allergiques, végans) pour profiter 
pleinement du vrai goût d’un bon chocolat de qualité.

Possibilités de personnalisation.

Boites d’assortiments

3 mini tablettes 5 x 4 cm
6 mini tablettes 7.5 x 5 cm
12 mini tablettes 9.5 x 7.5 cm

REF 1231

à partir de 2.83 €

Oursons chocolat

Chocolat au lait à la guimauve, 
possible au chocolat noir 
Vrac possible - 90 gr

REF 1232

à partir de 8.80 €

5 6
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A M E N I T I E S  & 
C O U V E R T U R E S  D E  L I T

CALISSONS

Calissons

Personnalisables

REF 1209

tarif sur devis

Calissons

Boîte losange de 
plusieurs calissons ou 

individuel

REF 1208

à partir de 3.86€

Les Crêpes
Dentelle

Croustillante inimitable, 
originale, craquante 

et légère
 

REF 4010

tarif sur devis

Les Minis 
Palets

Un grand classique au bon 
goût de beurre, une texture 

sableuse et fondante

REF 4011

tarif sur devis
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A M E N I T I E S  & 
C O U V E R T U R E S  D E  L I T

NOUGATS

Nougats aux 
framboises des

toits de Paris

Framboise & cassis
100gr

REF 1211

à partir de 6.90€

La véritable recette 
du Macaron

Meringue aux éclats 
d’amandes et Biscuit Rose

 
REF 4014

tarif sur devis

Nougats

Emballés 
individuellement

REF 1214

à partir de 3.50€

Nougats aux 
fraises des

toits de Paris

Fraise
100gr

REF 1212

à partir de 6.90€
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Petit coffret 4

Pyjama 
de senteur

REF 1218

tarifs sur devis

Petit coffret 3

Forme chemise avec 
cravate de senteur

REF 1217

tarifs sur devis

Petit coffret 2

Avec un cousin 
dentelle de senteur

REF 1216

tarifs sur devis

Petit coffret 1

Sac à main
de senteur

REF 1215

tarifs sur devis

A M E N I T I E S  & 
C O U V E R T U R E S  D E  L I T

COFFRETS PARFUME SANTAL

Petit sachet de fragrance comme cadeau, 
possible de rajouter une bougie et un spray. 8x8x9cm
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Accroche pour 
coussin de senteur

Ou de clés de chambre

REF 1219

tarifs sur devis

Petits carrés éponge 
démaquillants

Fait main, 100% tissus OEKO-
TEX / 100% COTON Éponge 

bambou, lot de 6

REF 1220

à partir de 24 €

A M E N I T I E S  & 
C O U V E R T U R E S  D E  L I T

TISSUS

Des idées pour offrir à vos clients ou pour personnaliser votre hôtels.
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Sac Paradis

Fait main, réversible, 
pochette intérieure 

avec un étui coordonné 
extérieur

REF 1223

à partir de 59.90€

Sac La Parisienne

Fait main réversible, 
pochette intérieure 

avec un étui coordonné 
extérieur

REF 1222

à partir de 59.90€

A M E N I T I E S  & 
C O U V E R T U R E S  D E  L I T

SACS GIFT



Savoir-faire artisanal

BOUGIES AUX HUILES ESSENTIELLES
 
Nos parfums sont des créations originales à base 
d’huiles essentielles et fragrances végétales. Chaque 
bougie est coulée à la main par nos soins, en France. 

  Fabriquées à partir de cire de colza
  100% vegan
  Sans CMR* ni phtalate

Bougies

Recettes aux huiles essentielles
 
REF 1224

à partir de 26 €

6 2* Substances Cancérigènes, Mutagènes et Reprotoxiques
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S U R  M E S U R E  & 
O B J E T S  P E R S O N N A L I S É S

CRÉEZ DES OBJETS OU 
DE LA DÉCORATION SUR 

MESURE POUR PROPOSER À 
VOS CLIENTS UN SERVICE 

QUI LEUR RESSEMBLE.

sur 
mesure



Sur-mesure

SUPPORTS SALLE DE BAIN
SUR MESURE
 
Oohfoods est en mesure de développer  une 
ligne de produits, vous  permettant ainsi de 
choisir parmi une grande variété d’arômes, de 
coloris, de formules et de conditionnements, 
avec la certitude Made in France ! Sel de bain, 
gel, crème, lotion, ...

Présentoir sur mesure

Présentoir pour salle de bain : coton, savon, 
démaquillant, coton tige, bonnet de bain...
 
REF 1233

tarifs sur devis

6 4



Décoration & objets personnalisés

DÉCOREZ ET CUSTOMISEZ VOS 
ESPACES AVEC DES OBJETS EN 
BOIS SUR MESURE
  
Nos partenaires Léa et Laurent travaillent 
main dans la main pour concevoir des  objets 
et supports adaptés à vos besoins. Leurs  
compétences complémentaires permettent de 
proposer des prestations clés en main allant  de 
la conception à la fabrication du produit. 

   Direction Artistique & conseil
   Création Graphique & conception 3D
   Fabrication : impression, usinage, construction, 
découpe et gravure. 

Nous pouvons travailler plusieurs matières mais 
avons une attirance particulière pour le bois et 
le papier.

Logo en bois sur mesure
Objets personnalisés : 
portes-menus, dessous de 
verre, supports gravés, porte 
clés...
Fabrication artisanale
Made in France

Logo & objets en bois sur mesure

Fabriqué en France, de façon artisanale

REF 50020

logo en bois à partir de 250 €
tarifs sur devis

6 5
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S U R  M E S U R E  & 
O B J E T S  P E R S O N N A L I S É S

Toutes les créations peuvent être réalisées sur mesure
(forme, type de bois, vernis, intégration du logo, ...)

et sont fabriqués en France sur demande.

Logo en bois sur 
mesure

Logo à accrocher ou à 
poser sur un support

REF 50024

tarifs sur devis

Dessous de verres 
personnalisés 

Disponible en bois
ou liège

REF 50023

tarifs sur devis

Portes documents 
originaux

Cubes gravés ou 
formes sur mesure

REF 50022

tarifs sur devis

Porte flyer
en bois teinté

Présentoir, porte 
document en bois teinté

REF 50021

tarifs sur devis

OBJETS EN BOIS PERSONNALISÉS
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Toutes les créations peuvent être réalisées sur mesure
(forme, type de bois, vernis, intégration du logo, ...)

et sont fabriqués en France sur demande.

Porte-clés 
numérotés forme

Format & design 
personnalisables

REF 50028

tarifs sur devis

Porte-clés 
numérotés gravés

Format & design 
personnalisables

REF 50027

tarifs sur devis

Accroche 
Porte-clés

Format & design 
personnalisables

REF 50026

tarifs sur devis

Accroches-portes 
personnalisés

Format & design 
personnalisables

REF 50025

tarifs sur devis

S U R  M E S U R E  & 
O B J E T S  P E R S O N N A L I S É S

OBJETS EN BOIS PERSONNALISÉS
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Accroche-porte 
Tour Eiffel
(designs déposés)

Taille, matériau et
design personnalisables

REF PATOACPO

à partir de 4,90€ / unité

Vide-poche
en cuir

Taille, couleur du cuir 
et design 

personnalisables

REF PATOVIPO

à partir de 19,90€ / unité

Dessous
de verre

Taille, matériau 
et design 

personnalisables

REF PATOSOBO

à partir de 19,90€ / set de 6

Support 
porte-clés 

Colonne Morris 
(designs déposés) 

Taille, couleur et faces 
personnalisables

REF PATOCOMO

à partir de 249€ / unité

Atelier Pato est spécialisé dans la conception et la fabrication sur mesure de produits sur le thème de Paris au sein de 
leur atelier parisien dans une démarche écoresponsable. Tous les produits sont personnalisables afin qu’ils s’intègrent au 

mieux à votre mobilier existant (design, logo, choix du matériau).

PRODUITS FABRIQUÉS À PARIS ET PERSONNALISABLES S U R  M E S U R E  & 
O B J E T S  P E R S O N N A L I S É S
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Atelier Pato est spécialisé dans la conception et la fabrication sur mesure de produits sur le thème de Paris au sein de 
leur atelier parisien dans une démarche écoresponsable. Tous les produits sont personnalisables afin qu’ils s’intègrent au 

mieux à votre mobilier existant (design, logo, choix du matériau).

Étiquette à 
bagage en cuir

Format, couleur du cuir et 
design personnalisables

REF PATOETBA

à partir de 15,90€ / unité

Porte-clés
en cuir

Taille, format, couleur 
du cuir et design 
personnalisables

REF PATOPOCL

à partir de 9,90€ / unité

Bouchon de 
bouteille

Design et packaging 
personnalisable

REF PATOBOBO

à partir de 4,90€ / unité

Magnets à 
personnaliser

Taille, format, couleur, 
matériau et design 
personnalisables

REF PATOMAGN

à partir de 6,90€ / unité

S U R  M E S U R E  & 
O B J E T S  P E R S O N N A L I S É S

PRODUITS FABRIQUÉS À PARIS ET PERSONNALISABLES
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L A  R É U S S I T E  D ’ U N E  P R O D U C T I O N
R E P O S E  S U R  L ’ A T T E N T I O N

P R Ê T É E  A U X  D É T A I L S .

–
D A V I D  O . S E L Z N I C K



CONTACT

OOH FOODS 
2 bis allée des Papillons
94350 Villiers-sur-Marne

Contactez nous pour toutes demandes
 nadine@oohfoods.fr

MERCI À NOS PARTENAIRES
SCHÖNWALD ~ PLAYGROUND ~ IVV ~ ZIEHER ~ TIGER ~ SECURIT ~ GUZZINI ~ CRUSHGRIND ~ PINTINOX ~ GUY DEGRENNE  


